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X-KÓD ’FELELŐSSÉG VÁLLALÁS ÉS 
FELELŐSSÉGRE VONHATÓSÁG’ 

 
TEARES 
[teáresz] 

 

 
 
"A tudomány lelkiismeret nélkül nem más, mint a lélek elpusztítása." 
François Rabelais (? - 1553), francia reneszánsz író, orvos, humanista és görög tudós 
 
Rabelais a költészetében azt a gondolatot hagyta az utókorra, ránk mindannyiunkra, 
hogy ’a materialista tudomány minden egyes felfedezése, legyen az akármilyen 
csodálatos is, ha nem egyeztethető össze a létezés másik két fontos aspektusával, 
vagyis a mentális és a spirituális szférával, akkor az a találmány csak az emberi 
tudatlanság őrült kreálmánya. Ez az őrült kreálmány pedig az úgynevezett ’tudósokat’, 
velük együtt az emberiséget, és az egész világot a mentális megtorpanás, a lelki 
elsatnyulás és a végzetes megsemmisülés feneketlen gödrébe löki.’ 
 
De nemcsak a tudományban, az orvoslásban, a politikában és a közéletben vezet 
önpusztításhoz a lelkiismeretlen, embertelen, empátiátlan és a felelősségvállalás 
nélküli élet, hanem az egész társadalmunkban, és a magán életünkben is.  
 
Ennek a felelőtlen, empátiátlan, és egyenesen ember-ellenes életmódnak a 
következményeit tapasztalhatjuk meg a mindennapi életünkben, sajnos különösen 
felerősödve az utolsó pár évben, fájdalmasan érintve mindenkit.  
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Az X-Kódok ‘Felelősségvállalás és Felelősségre vonhatóság’ szimbóluma azzal a 
céllal adatott az embereknek, hogy visszatérhessünk az Élethez. Hiszen a 
felelősségvállalás képessége nélkül magunk és mindenki más vesztét okozhatjuk.  
 
Minden egyes embernek, aki döntést hoz, felelősséget kell vállalnia a döntéséért.  
Minél nagyobb jelentőségű a döntés, és minél több embert, valamint élő szervezetet 
érint, annál nagyobb a vele járó felelősség, és az érte járó felelősségre vonhatóság is.  
   
Politikusaink, számos tudós, kutató és közéleti személyiség manapság 
veszélyesebbnél veszélyesebb, egyre felelőtlenebb és egyenesen emberellenes 
döntéseket hozhatnak, minden felelősségvállalás nélkül. Gyakran inkább csak 
egyszerűen lemondanak, vagy eltűnnek a közéletből, hogy ne lehessen őket 
felelősségre vonni a hibáikért.   
 
Ez egyáltalán nem járható út a társadalmaink számára. Ennek nem szabad így lennie! 
Ez a fajta viselkedési mód az egzisztenciánkat fenyegeti!  
 
A ma uralkodó, emberellenes és természetellenes rendszert alapjaiban meg kell 
változtatni EGY ÉLETET TÁMOGATÓ, EMBER- ÉS TERMÉSZET-BARÁT 
RENDSZERRE!!!  
 
Az X-Kódok e szimbóluma gyorsan és hatásosan emeli a használókat, az egész 
emberiséget és a Földet egy olyan magas frekvenciára, ahol közösen, és egyéni 
szinten is, csak szeretetteljes és felelősségteljes döntéseket hozunk, és azokért 
maximálisan felelősséget vállalunk.  
 


